



## 2024年安徽省中小學生 激光射擊錦標賽在淮開賽

本報訊(記者 蘇國義 實習生 李碩 攝影報道)7月20日下午,市體育文化中心主場館內,一場無聲的射擊比賽正緊張進行。當天,由安徽省體育局、省教育廳主辦,省射擊運動管理中心、市教體局、省射擊運動協會承辦的“奔跑吧·少年”2024年安徽省中小學生激光射擊錦標賽在這裡隆重開賽。

本次比賽設男子/女子甲組10米激光手槍/激光步槍60發個人、團體等28個小項,全省59支代表隊,近900名運動員參賽,比賽將持續到7月24日。我市組織了市射擊射擊協會、淮南七中、洞山中學三支代表隊參賽。

賽事有關負責人介紹,激光射擊運動是一種結合了現代科技與傳統射擊形式的新型體育項目,比賽中,運動員所用的槍械帶有激光技術無需發射實彈,擊發完成後,顯示屏可瞬間顯示環數。目前,這項運動在我省各市實現了全覆蓋,參賽運動員的水平持續提升,奪牌難度越來越高。

## 學習非遺剪紙 體驗指尖魅力



本報訊(記者 廖凌雲 攝影報道)中國非物質文化遺產之一的剪紙,是兒童學習和傳承傳統文化的重要途徑。7月19日,謝家集新華書店開展非遺剪紙特色課程,讓孩子感受剪紙技藝和藝術之美。

書店工作人員從簡單的折紙開始講解,由簡至難,一步一步講授剪紙的歷史和技巧,隨著剪刀的起起落落,上下穿行,一只只可愛的“金魚”“蝴蝶”躍然紙上。隨後,孩子們也拿起剪刀,發揮想象,剪出可愛的小動物、美麗花朵等圖案,體驗剪紙藝術帶來的快樂和成就感。此次活動,讓非遺剪紙在孩子們心中萌芽生長,加深他們對非遺文化的理解與熱愛。

## 嚴防溺水 安全一夏

本報訊(記者 鄭浩)近日,由淮南市圖書館、淮南高新區文明辦主辦,淮南高新區新時代文明實踐中心、弘湖社區新時代文明實踐站承辦的“防溺水與急救知識培訓”宣傳教育活動在弘湖社區開展,進一步筑牢防溺水安全防線,呵護少年兒童健康成長。

活動中,淮南市藍天救援隊的志願者老師通過圖片、視頻等向小朋友展示了一個個觸目驚心的場景,讓他們深刻認識到溺水的危險性,隨後以生動的案例和深入淺出的講解方式,向孩子們普及防溺水安全知識,詳細講解遇到溺水事故時應該如何自救和互救,並現場教授心肺復蘇等急救技能。孩子們聽得津津有味,紛紛表示要將今天學到的知識帶回家,告訴爸爸媽媽和身邊的小伙伴們,牢記防溺水安全知識,不在水邊玩耍、追逐,遠離危險水域。

## 護苗綠書籤 社區在行動

本報訊(記者 付莉榮 通訊員 鄧紅)為了守護轄區未成年人健康成長,近日,田家庵區國慶街道關工委聯合金豪社區婦聯、關工委、綜治辦組織開展“護苗綠書籤宣傳活動”。

本次活動共有40多名未成年人參加,社區巾幗志願者通過播放“護苗”系列公益宣傳片,充滿趣味性、故事性和知識性的內容科普了網絡詐騙、網絡沉迷、網絡暴力、誘導消費和個人信息泄露等當前未成年人上網用網面臨的最普遍問題,孩子們紛紛認真觀看。

“五老”志願者結合真實案例,深入淺出地普及如何在現實生活中分辨、抵制涉黃涉非信息等知識,引導和鼓勵未成年人多讀書、善讀書、讀好書,綠色閱讀、安全上網,遠離和抵制有害出版物,做新時代的好少年。

本次宣傳活動讓孩子們懂得綠色閱讀和文明上網的重要性,自覺抵制不良文化侵襲,讓“護苗”理念更加深入人心,並且倡導轄區居民共同營造健康文明的網絡文化環境,在社區形成“掃黃打非,人人有責,全民參與”的良好氛圍。

## 美術公益課 助力夢想起航



本報訊(記者 查嘉琪 攝影報道)7月19日,龍湖中學(公園校區)暑期美術公益課正式開課。據了解,此次美術公益課的設立,得益於民進淮南市企業家聯合會理事謝磊的大力支持。這將為愛好繪畫藝術的學子們開辟一條通往藝術的新路徑。

開課儀式上,學校負責人感謝謝磊的慷慨捐贈,並對參與的學生提出要求,希望同學們能懷感恩之心,立報國之志,勤奮學習,向善向美,爭做龍湖

“六自”好少年。

為了確保暑期美術公益課的教學質量,謝磊請來了一批具有豐富教學經驗的美術教師授課。他們以專業的知識、嚴謹的態度和滿腔的熱情,為學生們帶來生動有趣的美術課程。從基礎素描到色彩搭配,從名畫賞析到創意實踐,學生們在老師的引導下逐步掌握繪畫技巧與藝術規律,培養起對藝術的濃厚興趣與獨特見解。